

小区内飙车撞飞母女 女教师脱衣躺地阻拦救护 4岁女孩不治身亡,妈妈重伤未脱离危险

6月17日,山东临沂王女士带一双儿女外出买菜,在小区内遭自西向东飞速驶来的汽车迎面撞去。120救护车赶到后,肇事女司机脱掉衣服躺在地上阻止救护车进入,并将抱上车的女孩抢下摔在地上。4岁女孩被宣布不治,妈妈重伤,仍未脱离危险。

星报综合



事发现场,肇事女子躺在救护车前

公安部建议刑法 增加“毒驾罪”等罪名

据新华社电 国务委员、公安部部长孟建柱26日在向全国人大常委会报告禁毒法实施和禁毒工作情况时表示,针对吸毒驾驶日趋严重的问题,建议在修改刑法时增设“毒驾罪”。

孟建柱强调,要进一步加强

法律制度建设,建议在修改刑法时增设“非法制造制毒物品罪”、“非法运输制毒物品罪”等罪名,提高走私制毒物品罪和非法买卖制毒物品罪量刑幅度;针对吸毒驾驶日趋严重问题,增设“毒驾罪”。

在银行网点前 3人持枪抢劫被抓获

星报综合报道 记者从昨天下午银川市公安局召开的新闻发布会上了解到:震惊国内的宁夏回族自治区银川市金凤区一银行网点门前发生的“5·31”持枪抢劫案成功告破,王某某等三名犯罪嫌疑人均被抓获。

5月31日,一骑摩托车的犯罪嫌疑人银川市金凤区的一银行网点前将一年轻人开枪杀害后逃跑。案发后,宁夏银川警方经过20多天的缜密侦察后,行程跨越宁、蒙、陕、甘、鄂五省区,破获了这一流窜作案团伙。

陕西“大月份引产”事件 7名责任人分别获处分

据新华社电 陕西省安康市26日通报了对镇坪县妇女冯建梅大月份引产事件的调查结果和处理决定,认定这是一起强行实施大月份引产的违规责任事件,并对镇坪县相关干部进行了处理。

根据调查,2007年冯建梅17岁时曾生育一女孩。2012年3月,镇坪县曾家镇计生服务站发现冯建梅二次怀孕已3个月,镇计生办要求她迁移户口,补办二孩生育证,但她一直未办并准备外出生育。镇政府工作人员多次上门劝说无果,直到6月2日,冯建梅被强行送往镇坪县医院并实施了终止妊娠手术。期间,曾家镇工作人员曾向冯建梅及家属提出先交纳4万元保证金,待冯建梅迁移户口并办理第二孩生育证后再退还保证金的要求,冯建梅及其家属均未予以回应。

安康市政府认为,镇坪县曾家镇政府对冯建梅政策外怀孕实施大月份引产,违反了国家及陕西省人口计生部门关于禁止大月份引产的规定,要求冯建梅及其家属交纳4万元保证金无法律依据。依据有关规定,决定对镇坪县政府分管计生工作的副县长于延媚给予行政记大过处分;撤销江能海镇坪县人口计生局局长职务;撤销主持曾家镇全面工作的镇党委副书记、镇长陈坪印副书记及镇长职务;对曾家镇人大主席袁昌勤给予党内严重警告处分;对曾家镇党委书记、纪委书记龙春来给予党内严重警告处分;对曾家镇干部张学松给予行政记大过处分;对镇坪县医院院长潘益山给予行政记大过处分。责成镇坪县政府对冯建梅给予生活补助,帮助其解决家庭困难。

现场:女子飙车撞飞母女

19日下午,记者在临沂市区香榭丽都小区案发现场看到,路面虽然经过清理,但仍可清晰地看到痕迹。根据小区居民反映,肇事者姓张,年龄在三十七八岁左右,也是两个孩子的母亲,住在7号楼,受害者王女士母女住在与7号楼并排的6号楼。作为住得不远的邻居,受害者与肇事者平时在小区里见面都打招呼。

综合多位小区居民的讲述,事故发生的经过是:17日上午10点半左右,王女士带着自己的一双儿女外出买菜回来,儿子骑着一辆自行车走在外侧,她骑着一辆电动车带着4岁的女儿走在里侧。母子3人自东向西骑行,过了1单元,离自己家所在的2单元还剩十几米时,自西向东飞速驶来的汽车迎面撞倒王女士的电动

车。母女两人被撞飞出去,女儿“飞”起来,越过2辆停在路边的车,落在了第三辆车的底下。电动车被撞成了两段。肇事车又分别刮擦了几辆车后,冲出院子,停在了这条路尽头的一堵墙下。

120救护车赶到后,将母女二人带到医院抢救,4岁女孩不治身亡,妈妈王女士经过抢救,现在重症监护室,仍未脱离危险期。

居民:“当时她情绪很激动”

据小区居民反映,肇事的女主张女士是某学校一位教师,平时在小区里待人接物都不错,包括与受害者王女士平时见面也都打招呼。

很多居民反映,张女士当时从家里出来时情绪就非常激动。嘴里不断地说着“气死我了”,甚至下楼后都找不着自己的车,误开过别人的车门。目击者反映,张女士一启动车,就开得很快。

“一位邻居还说,要在小区里飙车吗?结果话音未落,就出事了。”小区保安告诉记者,交警勘查后推测,事故发生时,张女士的车刚开出去100多米。

张女士的情绪不稳定在事故发生后同样有所表现。车停下后,大家才发现,张女士的车里还坐着她的妈妈,老太太头撞在前挡风玻璃上,流血了。张女士曾用手掐着自己妈妈的脖子,张妈妈不断地呼

喊,“你掐死我了!”之后,张女士还脱光了自己的衣服,打骂靠近她的每一个人。一位60多岁的邻居大妈,曾试图过去劝她,但被她所说的话吓得没敢靠近,“当时她冲我喊,‘我要杀了你!’”

比起惨案发生,张女士之后的一些不寻常的做法更让王女士的家人生气。张女士曾躺在地上拦着不让120车进去,小姑娘被抱上救护车后,她还曾把孩子抱下来。

警方:当事人已被刑事拘留

第一时间出警的金雀山派出所副所长杨友涛表示,肇事车主已被刑事拘留,目前兰山公安分局刑警大队正在全力侦查中。

事发时,交警、派出所民警、刑警大队均第一时间赶到现场。

对于案件细节,杨友涛表示不便透露,对于案件细节需进一步调查了解,方可定论。事情的真相到底是怎么样的,目前证据还不很扎实,需进一步采集。但是小区监

控录像以及小区居民在事发现场拍摄的照片,警方均已掌握。

杨友涛表示,肇事车主情绪一直不稳定。对于肇事车主超速多少,杨友涛表示不便透露,还需进一步侦查总结才能确定。

男子炒黄金10天获利2100万

星报综合报道 利用银行提供的黄金买卖交易系统,短短十天买卖黄金超过2100千克,总金额达32亿元,获利2100多万元,但很快被开户银行以“不当得利”为由将钱划走,宋荣贵将银行告上法庭,该案被称为“中国黄金第一案”。日前,山东省高院作出终审判决,撤销宋荣贵126笔“纸黄金”交易。

2006年5月30日,宋荣贵申请开立了个人银行结算账户,通过银行提供的黄金买卖交易系统,采用电话银行方式进行“纸黄金”买卖交易。自2006年6月29日起,宋荣贵以远低于银行黄金报价的价格买入,随即又以接近银行黄金报价的价格卖出,即买即卖反复操作,到7月8日,共进行买入交易65笔,买入黄金

1067千克,金额1亿5千余万元;卖出61笔,卖出黄金1067千克,金额1亿7千余万元,获利2100余万元。银行认为宋荣贵的上述交易具有明显的恶意操作性质,随即将宋荣贵2100多万的交易获利款项划走,并请求法院撤销宋荣贵的126笔黄金买卖交易。然而宋荣贵却认为,自己选择高于或低于银行参考价格的成交,符合交易规则,银行无权撤销已交易完毕的黄金买卖。宋荣贵将银行告上法庭,却被银行以非法获利为由反诉。

2010年9月,济南中院作出一审判决,支持银行撤销126笔交易的诉讼请求。宋荣贵不服一审判决,上诉到山东省高级人民法院。日前,山东省高院作出了驳回上诉,维持原判的终审判决。

交房公告

尊敬的百乐门、派克时代业主:

您所购买的百乐门、派克时代10号楼已通过竣工验收,具备交付条件,请您于2012年6月30日(8:30-17:00)携带相关资料至百乐门售楼部办理入伙手续,我们真诚的恭候您,详情请咨询:0551-3360666/555

合肥百乐门置业有限公司

2012年6月25日

安徽鸿泰拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于2012年7月13日上午9:30在阜南路32号汉庭酒店会议室举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:
1、合肥市经济开发区银都香水郡住宅一处。建筑面积约11993㎡。参考价686万元;
2、合肥市元一时代广场商铺一处。面积约425㎡。参考价90万元。
二、展示时间、地点:自公告日至拍卖日;标的所在地。
三、竞买手续:有意竞买者请于2012年7月12日中午12时前,携本人身份证或单位营业执照、法人代表身份证复印件及授权委托书等来本公司办理竞买手续,并缴纳约定的保证金(款到帐为准。一号标的保证金5万元,二号标的保证金10万元),如竞买不成功,保证金全额退还(不计息)。
四、联系电话:0551-2641758 2671997
地址:合肥市阜南路大道77号五环大厦六楼
安徽鸿泰拍卖有限公司
2012年6月27日